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E.2 yGvoha

vi.
Vii.
Viii.

. Tieival To oUvoho;
. [oiol eival ol Bacikoi Tpdnol napdoTacng CUVOAWY Kal TI YVwpileTe y1 auToUlg;
iii. Mdte dvo cuvola eival ioa;

Mé1e éva cuvolo A Aéyetal unocUvoho evédg cuvdlou B;

Molo civolo Aéyeral Kevo;

Moio cuvolo Aéyetal évwon dUo cuvdhwv AB;

Molo civolo AéyeTtal Toun Twv cuvoiwy A,B;

Moio cuvole Aéyetal cupAnpwua vég unocuvdiou A evédg BaoikoU cuvdhou (;

1 MmOavornTtec

AglypatikdG Xwpog - EVOEXOUEVA

viii.

Molo neipapa AéyeTal AImMoKpaTikS;

. [lolo neipapa ovopdZeral neipapa TUXNG;
iii. Taieival o delypaTikég xwpog evog NelpduaTog TUXNG;

T1 ovopudZeTal evOEXSUEVO TOU MEIPALUATOC;
Molo evdexduevo ovopdZeTal anid Kal nolo cUVOBETo;

. [loio evdexdpevo Aéyetal aduvaTo Kai noio BERalo;
Vii.

Na oxedidoete e diaypduparta Venn ta napakdtw evdexdueva Kai va ypdweTe 1o
cupBoAioud Toug:

a) MpaypartoneoliolvTal cuyxpdvwg Ta evdexdueva A kai B.

B) NpayuaTtonoisital TouhdxioTov éva and 1a A kai B.

y) Aev npayuatonoleital To A.

O) Mpayuaronoisital To A Kai 6xi 1o B.

€) Mpaypatonolsital uévo €va and 1a A kai B.

oT) Aev npayparonoleital kavéva and 1a A kai B.

MoéT1e dUo evdexdueva Aéyovtal acupBiBacta;

Evvola Tn¢ mBavortntag

Vi.

Vii.

viii.

T1 ovopudZeTal oTATICTIKA OUAASTNTA A VOUOG TV HEYAAWY aplBu®y;

. [Noiog gival o kKAacikég opicudg Tng MBavaTnTag;
iii. Mola evdexdpeva éxouv mBavétnta 1 kai 0 avrioToIxa;

Na anodei&ete 611 yia oncladnnote acuuBifacta peta&u Toug evoexduava A kai B
IOXUEL: P(AUB)=P(A)+P(B)

Na anodeiete 611 yia dUo cupnANpwUATIKA evoexdueva A kal A’ 1oxUel:
P(A') = l—P(A)

Na anodeiEete 611 yia dUo evdexdueva A kai B evég deryuaTtikou xwpou Q 10XUEL
P(A uB) =P(A)+P(B)—P(A mB)

Na anodeiere 611 [av A =B, tote P(A) < P(B)

Na anodei&ete 11 yia dUo evdexdueva A Kai B evédg deryuatikou xwpou Q 10XUEL:
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P(A—B) =P(A)—P(A mB)

iX. Av A,B dUo evdexdueva evog delypdTikou xwpou Q ,va ypdweTe Th oxéon and Tny onoia
unoAoyidoupe Tn NIBavaTnTa va npayparonoinBei akpiBwg éva and 1a A kai B kabwg kal
Tn NIBavaTnTa va pnv NpayuartonoinBei kavéva and 1a A kai B.

Baoikéc aoknoeig

1. Na T1a evdexdpeva A kai B Tou idlou Setyuarikol xdpou eival yvwoté ém P(A)=P(B),

P(AUB)=0,6 kai P(ANB)=0,2. Na Bpeire nv P(A).

2. Na 1a evdexdueva A kai B Tou idiou delypatikoU xwpou Q diverar 61 P(A) =

N

P(B')z% Kal P(AmB):1—12. Na Bpeite nv P(AUB).

3. Eva opiopévo katdotnpa déxeTal MoTWTIKEG KApTeg D A V. To 25% Twv NeAaT®v €xouv
kdpta D, 1o 55% €xouv kdpTa V Kai 1o 15% éxouv Kal Tig dUo KdpTeg. MNola givain
MmBavaTnTa £vag NEAATNG Nou eMIAEYETAI TUXAia va €xel Wia TouAdxicTov and Tig duo
KAPTEC;

4. To 10% 1wV atéuwy £vog NANBUcoU €xouv unépTacn, To 6% oTeaviaia kapdIakn
acBévela kai 1o 2% €xouv Kal Ta duo. [Na éva dropo nou emAEyeTal Tuxaia noia €ivain
moavdTnTta va €xel - a) ToUAdXIoTov pia acBévelq; B) udvo pia acBévelq;

5. 2& yia KopdnoAn 1o 15% Twv VOIKOKURIWNY OV £xouv TnAeSpacn, 1o 40% dev éxouv
Bivreo kai To 10% dev €xouv oUTe TNAedpacon oUTe Bivieo. EMAéyoupe Tuxaing €va
volkokupié. Na Bpeite Tnv miBavatnTa va €xel TnAedpaocn Kai BivTeo.

6. Av 0 <P(A) <1, va anodeiEere 6T 5 ]A

7. Av A kai B gival evdexdueva Tou idlou delyuatikoU xwpou Q Je P(A) =0,6 kal

P(B)=0,7, va dei€ete 611 0,3<P(ANB)<0,6.

2 O1 npayparikoi apibpoi

O1 npda&eig Kai o1 I016TNTEG TOUG

i. Moleg gival ol 1BIGTNTEG TN NpdoBeong Kal Tou NOAAANAACIAGHOU NPAYUATIKWY dPIBU®Y;
ii. MNwg opietal n agaipeon Kai n didpeon dUO NPAYUATIK®OV APIBL®Y;
iii. Na ocupnAnpwoete TIg NApPakdT® IBIGTNTEG SUVAUEWV:
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o A
o B =.... = o) =
o (@)
iv. Na cupnAnp®osTe TIC NAPakATw TAUTOTNTEG:
(oc+[3)2 S ((x—B)z = e O =B =i
(oc+[3)3 T T TP RU R OPRPRPPN (oc—B)3 e
AP B2 =, 02 B2 =
(a+B+y) ettt e e e et e e e e e e e e e et e e e aaaaaaeas

V. Na ypdyete T1g 1I91OTNTEG TwV avaloyiwv Nou anopéouv and Tnv 1I68TNTA

a_ v
—==, BS(B+6)=0
Baoikéc aokhoelg
3_ 9.2 2 3 2
8. Na anhonoinoete Tig napacTtdceiq:  a) w B) (Q—EJ g +oc2
o —o o) (o+1)

3 3 2
9. Na anodeiEere oTI {XZWZ]:( X _y]=1
X" -y

Alataén npayuartik@av apifuwv

i. Néte évag apiBudg a eival peyaiutepog and évav apiBusé B;
ii. AvdUo apiBuoia,B sival opdonpol TOTE TI cULNEPAIVETE YIa To ABpoIoHA, TO YIVOLEVO Kal
TO NMNAIKO Toug;
iii. Av dUo apiBuoi a,B sival eTepdonyol TOTE TI CUNEPAIVETE YIA TO YIVOLIEVO Kal TO NNAIKO

TOUG;
iv. Na cupnAnp®oeTe TIG NAPAKATW OXECEIG:
a’....0 O +P* =0 e A +P* >0 e,

V. Na anodei&ete 611 yia BeTiIKoUg apiBuouq o,3 Kal BeTIKS aképalo v IoXUEI n Icoduvapia:

\%

a=f=a’ =B

Baoikéc aoknoeig

10. Na anodeigere 671
a) o’ +9>6a B) 2(c” +B°) 2 (a+B)’ Y) (a+5)(1+%]24, o,B>0
o

11. Na anodei€ete 611 o +B° —20.+1> 0. MéTE 1I0XUE N 1I06TNTA;

12. Av 4,5<x<4,6 ka1 53<y<5,4, va Bpeite Ta 6pia PeTa&l Twv onoiwv NEPIEXETAI N
TIUA KaBepide and Tig NApAcTACEICS:

a) X+y B) Xx—y Y) 3 3) x> +y°
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13.

Av a>1>f, va anodei&ete 6110 o+ > 1+ap.

AnoAuTn TIUR Npayuarnikou apiduou

VI.

Vii.

14.

15.

16.

17.

18.

Ti ovoudZeral andAutn TIUA Tou NpaypaTtikoU aplBuou g;

Na cupnANPpWOoETE TIC NAPAKATW OXECEIG:
|a|....|—oc| ..... 0 |a|....a Kou|oc| ..... - |oc|2.... 2

N P ES—
Na anodeiete 6T: |a-[3| = |oc|-|[3|

Na anodei&ete o11: |oc + |3| < |oc| + |[3|

Mwg cupPoAideTal n andotacn dUo apBuwy d,B Kai Pe TI eival ion;

Eotw &1 Ta onpeia A kal B napiotdvouv otov d&ova Ta dkpa a,3 Tou diacTApaTog
. p . o+

[oc,B]. Av M(x,) To péco AB, va anodeiEete 611 X, = o+p .

Na cupnANpOETE TIC NAPAKATW OXECEIG:

M1a X, €R, p>0I0XUEL [X—Xg| <P vt

Baoikéc aokhoelg

Na ypdyeTte xwpig Tnv andAutn TIUA Thv napdoTtacn |x—3| +|x—4| , oTav:
a) x<3 B) x>4 Y) XeR

Na anodeitete 61 |a—B| < |oc—y|+|y—B| .

Av OL>B,VG§€IE€T€C’)TI:G)(X=M B)Bz%'owBI
Ti onpaiver yia Toug apiBuoug X Kai y:
a) n ioéTnTa |x|+|y| =0 B) n avicétnTa |x|+|y| >0;

Av |x| < 3 Kal |y| < 2, vd anodeiEeTe OTI;

a) [2x-3y| <12 B) [3x—y+1<12

PiZec npayuatik@wv apiOuwv

Na dwoeTe ToV OpIoHS TNG TETPAYWVIKAG pidag evég Un apvnTikoU aplBuou a.
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2
i. Na ocupnAnp®oeTe TIG NAPAKATW OXECEIS: x/az = (\/&) =i ,a>0

iii. TiovopdZetar v—ootn pifa evég pn opvnTikoU dpliBuou g;
iv. Av o, >0 va cupnANP®OETE TIG NAPAKATW OXECEIG:

ey — T R o =
B
Yo =i, Jak...... (X/E)K VA B=eieiiiieni
B
OV =iy o> 0,U € Z, v BETIKOG AKEPAIOG

V. Na anodeifete 6T «/_ \/_ X/oc

Baoikéc aoknoeic

19. Na anodeiere 671
o[- 8) e <1 (B E8)(B0 T2 -
V) V2\2-\22+42 =2 5) W22 =32

8)@.%:3.% W)M:
J50
3V3-2V2 _ P, A W
VG o ') (2ea] s
20. Na anodeitete oTI:
a) < B) N7 +\3 <2141 v) V8-2410 > 52

3 E&iowoeic

E&locwoeic 1ou BaBuou

i. Na Adoete Tnv e&icwon ax+B =0 yia TIq SIAPOPETIKEG TINEG TwV o,BeR.
ii. Molog ap1Bude Aéyetal pida Tng e€icwong;

Baoikéc aoknoeig

21. Na Aooete 11 e€loWoElC:
1-4x x+1 x-4 5

a) = 2 -0 '1 B) 2(3x—1)-3(2x-1)=4
¥) X% (x—4)+2x(x—4)+(x—4)=0 8) x(x—2)" =x*—4x+4
1 1 2

€) X} -2x> —x+2=0

+ =
x=1 x+1 x*-1
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22. Na MNoete 11 eElI0WoEIC:

a) A(A-1)x=Ar-1 B) (x+a) —(x—B) =20 (c+p)
23. Na Nioerte 116 €lowoeIg:
a) [2x-3/=5 B) |2x—4|=|x-1 Y) [x—2|=2x-1
X|+4 |x|+4 2
e L o = I
2) VX* —2x+1=|3x-5| n) 3]x—1—|x+2/=x+3 0) [ —3/+2|=[2[x—3|-4

24. Aiverain e€iowon (o+3)x=2B—-4.

a) Na noieg TiéG Twv a,B n e€icwon £xel yovadikn AUon;
B) Na noieg Tiég TV a,B n e€icwon eivar aduvarn;
y) MNa noieg Tipég Twv g, n e€icwon sival TautétnTa;

H eEiowon X' = a

i. Na ypdyere 1n Aion Tng e&iowong X' =a, a>0, v nepITToc puoIKEg aplBudg.
ii. Naypduete Tig Aoeig Thg €€iowone X' =a, o >0, v dpTiog pUOIKSS aplBude.
iii. Naypdyere 1n Aion Tng e&iowong X' =a, a<0, v NePITIOC PUOIKAOG aplBudg.
iv. Na ypdwete Tn AUon Tng e€icwong X' =a., a<0, v dpTiog pUOIKSS aplBude.

Baoikéc aoknoeic

25. Na Auoete 11 e€lIowoElC:
a) x}-125=0 B) x°+243=0 y) X*—64=0 d) x°—8x*=0
€) X' +x=0 o1) X° +16x =0 9 (x+1)° =64 n) 1+125x* =0

E&lowoeic 2ou BaBuou

i. Na Aoete Tnv e€iowon ax® +px+y=0, a =0
ii. Méte pia e&iowon deutépou Babuou éxel dUo pileg AVIOES Kal MOIEG;
iii. MoTe pia eEiowon deutépou Baduol £xel pia dINAA piZa; Mola sival n piZg;
iv. Méte wa eEicwon deutépou Babuou sival adlvarn;
V. Na anodei€ete Toug TUNoug Tou Vieta, dnhadn 611 av X,,X, €ival ol piCeg g e§icwong

ox*+PBx+y=0, a0, 16T To dOpoIopa Twv piZwv eival S = —E , TO YIVOUEVO TWV
o

piwv gival P = X Kal n eEicwon naipvel Th Jopph x> —Sx+P =0.
a

Baoikéc aoknoeig

26. Na Auoete 11 e€low0oEIC:

a) 2x* —-5x+3=0 B) x> —6x+9=0 Y) 3x* +4x+2=0
d) x*-9=0 €) X*-3x=0 or) X*+4=0
9 x* ~(\B+3)x++15=0 n) x2~7|x/+12=0 8) x* +6x2 —40=0
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27. Na anodeitete 6T ol NAPAKATW EEICWOEIG £XOUV NPAYUATIKEG pIleg:
a) Ax* +2x—(A—-2)=0, A=0 B) ax’+(a+p)x+B=0, a=0

28. Na Bpeite TNV e&icwon 2ou BaBuou nou éxel pideg Toug apiBuolc:

a) 2kar 3 B) 1KGI%

29. Na Bpeite Tig TIég Tou o € R yia TIg onoieg n e€icwon 2x° +(0c—9)x+(12 +3a0+4=0

£€xe1 dINAA pida.

30. Aivetaln e€icwon x* —4x+A =0. Na BpEite TNV TIUA Tou NpayuaTikoU apiBuol A yia Thy
onoid n e€icwon éxel;
a) pidato 3 B) dUo pileg NpayUaTIKEG Kal AVICEG
Y) Mia dinAA pica 0) Kapia npayuaTikn pida

31. Av Xx,,X, €ivalol piCeg Tng e&iowong x? —4x—6=0, va unoloyioeTe TG NAPACTACEIG:

a) X, +X, B) XX, Y) X2 +X5 B) XS +X3 €) S
Xl X2
32. Na Bpeite TIg TINEG TOU NpaypaTIKoU dpiBuou A yia Tnv onoid n e&icwon
X +(A+1)x+1% —3=0 éxel piZeq QVTIGTPOPEG.
33. Na Bpeite TIg TINEG TOU NpaypaTIKoU apiBuou A yid Tny onoid n e&icwon
x? +(k2 —9)X+l+ 2=0 éxel piec avTiBeTEC.
4 Avichoeic
Aviowoeig 1ou BaBuou
i. Na ANdoete Tnv avicwon ax+3>0, énou o, cuykekpiuévol apiBuoi.
Baoikéc aockhoelc
34. Na ANJoeTe TIC AVICWOEIG:
aoel, 2X+3 X B) [x—1<4 ¥) [2x+1>5
2 6 6
x-1-4 X—
5)| ;1 +§<| 314 €) VX —6x+9 <5 or) [x-5/<0
9 [x-2/>0 n) [x-2/-3/<1 0) |x-1-2/>3
35. Na BpeiTe TIg TINEG TOU X YIA TIG OMNOIEG IOXUEL
a) 3<4x-1<6 B) 2<|x—5|<4
36. Na Auoerte TIg €€lowoelg: a) |2X—6| =2X—6 B) |3X—1| =1-3X
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Aviocwoeig 2ou Baduou

i. Na napayovTonoINcEeTe To TRIMVUNO o’ +BX+7y, a=0 yia TIg DIAPOPETIKES TINEG ThG
diakpivoucag A.
ii. Mote To TPIMVUMO ax? + Bx+vy, a = 0eival ouydonpo Tou o Kal néTe eTERSONUO TOU O ;

iii. Na Bpeite To npdonpo Tou TpIwvUuou ax’ +BX+y, a=0 étav A>0.
iv. Na Bpeite To npdonpuo Tou TpIviHoU ax’ +BX+7y, oo=0 étav A=0.

V. Na Bpeite To npéonpo Tou Tpiwvipou ax’ +PX+y, ao=0 étav A<0.

Baoikéc aockhoelc

37. Na anhonolhoeTe TIg NapacTdoelg:

a x> —3x+2 8) 4x* —12x+9 " a® +af—2p°
2x% —3x—2 2x* —5x+3 o’ —ap—6p°

38. Na Aioete TIG AVICWOEIG:
a) 5x* <20x B) x*+3x<4 Y) X° +4>4x 3)x* +9<6x
€)X’ +3Xx+5<0 o1) 2x* -3x+20>0 Q) —%(x2—4x+3)>0

39. Na BpeiTe TIg TIHEG TOU X YIA TIQ OMOieg IoXUel  2X—1<Xx? -4 <12

40. Aivetain eEiowon AX® +3AX+A+5=0, A € R. Na Bpeite TI TIWEG TOU A yId TIC OMOIEG N
etiowon:
a) éxel piceg ioeg B) éxel pileg Avioeg y) €ival adlvarn.

41. Na Bpeite TiIc TIHEQ Tou A € R yia Tig onoiec n avicwon X +3AX+A >0 aknBelel yia
Kdbe xeR.

42, Aivetal To TPIOVUUO (7y+2)x2 —2AX+3\, A= —2.

a) Na Bpeite Tn diakpivouca A Tou TpiwvUoU Kal va AUCETE Ty avicwon A<O0.
B) Na Bpeite Tig TIUEG TOU A yIA TIG OMNOIEG N avicwon (7\,+2)X2 —2AX+3A <0, A=-2

aAnBevel yia KdBe AR .

5 [Mpbodol

AKoAouOiec

i. Tieivaln akohouBia npayuamkoyv apiBuwv;loliog apiBudg KaAeital npwTtog 6pog Kal
MoIog v-00TAC 6P0G;

Baoikéc aockhoelc

43. Na opicete avadpopIkd TIG akoAouBieg: a)oa,=v+5 B) a, =2"
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44. Na Bpeite 10 v-00TS 6pO TWV AKOAOUBIWV:

ao,=1 o, =a,+2 B) o, =3, a,,=5ua,

Ap1OuNTIKN NPp60d0¢

Mola akohouBia Aéyetal apiBuNTIKN Npdodog; Ti ival n dilagopd Thg NPoddou;

. MNoia oxeéon ouvdeel Toug diadoxikoug 6poug .., Kal o, TNG NPoodou;

iii. Na anodeigete 611 0 v-00T6G 6pOG APIBUNTIKAG NPoddoU e NPWTO po a, Kal dlagopd

w givar: o, =0, +(v-1)o.
Na anodei&ete 611 TpEeiq apiBuoi a,B,y €ival dladoxIkoi pol apIBunTIKAG Npoddou av

. o+
Kal uévo av B:—Y.

V. Na ypdyete Toug T0NoUG and Toug onoioug UNOAOYIZETE To ABpolicua S| TV V NPpRTWwY
OpWV apIBUNTIKNG Npoddou o, PE diapopd w.
Baoikéc aockhoelc
45. Na Bpeite T0 v-00TO épo TwV apIBuNTIKWV Npoddwv: a) 7,10, 13,... B) 5,2, —1,...
46. O 50¢ épog yiag aplBunTIKNG Npoddou eival —5 kal o 150¢ 6pog Tng eival —2. Na
Bpeite Tov 500 6po Tng Nnpoddou.
47. Tlolog 6pog NG apIBUNTIKAG Npoddou pe a, =80 kal w=-3 1coutal ye —97;
48. Na Bpeite yia nNola TIUA Tou X 0 apIBunTIKSG pécog Twv 5X+1 kal 11 eivaio 3x—2.
49. Na unoloyioete 10 dBpoioua 1+5+9+...+197.
50. O v-oo16g épog piag akohouBiag eival o, =12—4v. Na anodei&ete 611 n akohouBia
auTth givar apIBuNTIKNA NPGodoG Kal va YPAYETE TOV NPWTO 0pO o, KAl Th dIapopd TNG .
51. Meta&u Twv apiBuwv 3 kai 80 BEAoupe va Bpouue dhoug 10 apiBpolcg nou dhoi padi va
gival dladoxikoi épol piag apiBunTikng npoddou. Na Bpebolv ol apiBuoi autoi.
["ewpeTpIkn npdodog
i. Mola akohouBia AéyeTal yewueTpikn npdodog; Ti eival o Adyog Thg npoddou;
ii. Mola oxéon cuvdéel Toug dladoxikoUg 6poug o, Kal a, Tng npoddou;
iii. Na anodei€ete 611 0 v-00T6G 6pOG YEWUETPIKAG NPoddoU PE NPWTO 6po o, Kal Adyo A
eivar o, =0, A"
iv. Na anodeigete 611 Tpeiq apiBuoi a,B,y €ival diladoxIkoi 6pol YEWUETPIKAG Npoddou av
Kal uévo av B =a-y.
V. Na ypdyete Tov T0Mo Je Tov onoio unoloyideTe To dBpoioua S| Twv v NpwTwv dpwv

YEWPETPIKAG NPoddou o, Je AGyo A.
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Baoikéc aockhoelc

52. Na Bpeite To v-00TS 6po TWV YEWUETPIKWOV Npoddwv: a) 3,6,12,... B) 18,6, 2,...

53. O 4og 6pog piag yewUETPIKNG Npoddou cival 125 kal o 100g épog Tng sival % . Na

Bpeite Tov 140 6po Tng npoddou.
54. TMolog 6pog Tng YEWUETPIKAG Npoddou 3, 6, 12, ... IcoUTal ue 768 ;

55. Na Bpeite yia noia TiPA Tou X yid Tnv onoia ol apiBuoi X—4, X +1, X—19 anoteholv
d1adoxIKoUg OpoUG YEWUETPIKNG Npoddou.

56. Na Bpeite Tov npwTo épo TNG YEWUETPIKNG Npoddou 4, 8, 16,... nou unepPaivel To 2000.

57. Na unoloyicete 10 dBpoicpa 2+8+32+...+8192.

58. O v-o0016¢ épog piag akohouBiag eival o, =2" - Na anodei&ete 611 N akoAouBia

3v+1 )

auTn eival YEWPETPIKN NPGodog Kal va YPAWETE ToV NPWTO 6p0 o, KAl TO AGYO A.

6 BaoIKEG £vVOIEC TV CUVAPTACEWV

H €vvoia Tn¢ ouvdptnong

i. TiovopdZetal cuvdpTtnon dnod éva cuvoho A oe évd cUvolo B; MNMwg ovoudZetal To
ouvolo A;
ii. Tn cuvdpTnon y = f(X) nola eival n ave&dptntn Kal noia n eEaptnpévn yeTaBAnTn;

iii. Molo clvolo ovoudZetal cUvolo TIH®V TN cuvdpTnong f; Mwe cuyBoliZeTar;

Baoikéc aoknoeig

59. Na Bpeite To Nedio opicuoU TwV NAPAKATW CUVAPTACEWV:

4 x?-16
Q) f(x)===+5 B) f(x)=——~ W I(x)=7—
9 f(x):|x|% €) f(X)=+X—1+2-x or) f(x)=vx*-4
+
—X
Z) f(X)ZV—X2+4X—3 n) f(X)Zﬁ e) f(X)=||||—_2

60. Aiverain cuvdptnon f(x)=x"+4.

a) Na Bpeite 1o nedio opiouoU TnG.
B) Na unodoyioete Tig Tipég f(-2), £(0), f(2), f(6).

y) Na anodeigete 611 f(ap)+4f(a+p)—8ap =f(a)f(B)+4.
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21éNIog MixanhoyAou

O) Na Aucete Tnv €€icwon f(a +1) =8

x? , x<0

.N f éq f(-5), f(0 f(6
23, x50 a Bpeite ig Tipég f(—5), f(0) kai f(6)

61. Aiveraln cuvdpmon f(x) :{

I pa@Iikn napdocTtacn cuvapTnong

i. Eotw A(oc,B) €va onpeio Tou KapTecoiavoU €MnéEdou.

- T ouvTeTaypéveg €XEI TO CUMPETPIKS ToU A WG MPog Tov X'X;
- TI CUVTETAYPEVEG EXEI TO CUPMETPIKS Tou A wg npog Tov VY,
- T ouvTeTayuéveg €Xel TO CUMMETPIKS Tou A ¢ npog Ty apxn O Tov agévwy;
- T ouvTeTaypéveg €XEI TO CUMMETPIKS Tou A wg npog Th dixoTduo TN 1ng — 3ng ywviag
Tov akévwv;;

ii. TiovopdZetal ypagiki napdotacn Thg cuvdptnong f kal nwe cuppBoAideral;

iii. Kdde katakdpuen eubeia Ndéoa Kolvd onpeia unopei va £€xel e Th YpagIkn napdoTtaon
Miag cuvdpTnong;

iv. Hypagiki napdotacn 1ng cuvdptnong —f Bdon nolag cupueTpiag npokunTel and mn
ypagikn napdotaon ng f;

Baoikéc aoknoeic

62. 210 dinAavd oxnpa divetal n ypagIkn
napdotaocn piag cuvdptnong f.
Na Bpeite:
a) To nedio opiopoU TnG.
B) To cuvolo TV TNG.
v) Tig nipgg £(0),f(—4),f(—1),f(1) xai
vd anodsei&eTe OTI

F(—4)+F(—1)-1=F(0)+f(1).

©) Na Aucerte Tnv e&icwon f(x) =0.

X4 3 2\\1/

[ T

€) Na AJoete Tnv avicwon f(x) <0.

63. Aiverain cuvdpmon f(x)=x"—1. Na Bpeire:
a) Ta onpeia Toung ng C, pe Toug a&oveg.

B) Tig cuvtetaypeveg Twv onpeiwv Tng C; nou Bpiokovtal ndvw and tov d&ova x'x.

64. Aivovtal ol cuvaptrceig f(x)=x*—5x+4 kai g(x)=2x—6. Na Bpeire:
a) Ta kowva onpeia Twv C, Kai Cg .

B) Tig TeTpnpéveg Twv onueiwv Tng C, nou BpickovTal KATw and v Cg .

—a
+2
SiépxeTal and Ta onpeia A(:LZ) Kal B(2,—1).

65. Aiverain cuvdptnon f(x) = X , o.,p € R, Tng onoiag n ypagIikn napdctaon
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21éNIog MixanhoyAou

i. Na anodeiEere 61 az% Kal Bz—z.

ii. Na Bpeite To onpeio TouNg TG ypagIkng napdotaong Tng f ue Tov dEova X'X.
iii. Na Bpeite Ta onpeia Toung NG YpagIkng napdotaong Tng f ue Tnv eubeia y = 2.

H cuvdaptnon f(X) =oX+f3

i. Moia gival n ywvia nou oxnuartiZel yia eubeia € e Tov dEova XX Kal Noleg TIHES NAipvel;
ii. Ti ovopdZetal cuvteheotng SielBuvong 1 kKAioh Tng euBeiag;
iii. Mola cuvdpTnon Aéyetal oTaBepH;
iv. Moleg eival ol eEICWOEIG TWV JIXOTOUWY TWV YOVIOV TwV AESVHV;
V. [é1e 01 eUBEieqg €,y =0, X+ [, KAl €, 1y =0, X+[3, €ivalnapdAnAeg kal noTe
TauTidovTal;
Vi. Na xapd&ete Tn ypagKA napdotacn Tng cuvdpTnong f(x) = |X| .

Baoikéc aoknoeic

66. Na Bpeite Tn ywvia nou oxnuartidel e Tov d€ova XX n eubeia:
a) y=x+2 B) y=+/3-x-1 y) y=-x+1 3) y=—3-x+2

67. Na Bpeite Tnv e€icwon Tng euBeiag n onoia:
a) Exel kKhion o =—1 Kal Téuvel Tov d&ova Y’y oTo onpeio B(O,Z) .

B) Zxnuarticel e Tov d&ova x’X ywvia =45 kai Tépvel Tov dgova y'y oto onpeio B(O,l) .

y) Eivai napdAAnAn pe Tnv euBeia y =2Xx—3 Kal diEpXeTal anéd 1o onpeio A(:Ll) .

—X+2, X<0
68. Na napacthnoete ypd®Ikd Tn cuvdpTnhon: f(x) =4 2, 0<x«1
X+1, x=>1

69. 210 napakdtw oxnpa divovTal n ypagIkA
napdotaon piag cuvdptnong f nou eivai
oplopévn oe SAo To R Kalh euBeia y=X.
Na AJoceTe ypaIKd:
a) Tiq e§iodoeig: f(x)=1kar f(x)=

B) Tic avicwoeig f(x) <1 kar f(x)>
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